

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● NAVODILA ZA

Sklic vseh zborov občinske skupščine

Delegati družbenopolitičnega zbora se bodo sestali v ponedeljek, 23. marca ob 12. uri, zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa bosta zasedala 25. marca ob 16.30. Na seji družbenopolitičnega zbora bo med pomembnejšimi točkami dnevnega reda poročilo o realizaciji programa II. samopripravka v Ljubljani in izhodišča za pripravo programa III. samopripravka. Delegati drugih dveh zborov pa bodo sklepali o več

predlogih družbenih dogovorov, ki so bili v obravnavi že kot osnutki, posebej pa naj omenimo predlog odloka o spremembi odloka o komunalnih taksah, predlog srednjeročnega programa obnove ter postavitev novih spominskih obeležij NOV in socialistične revolucije v naši občini, poročilo o delu postaje milice Ljubljana Moste-Polje za lansko leto in osnutek odloka o novelaciji zavidalnega načrta za MS 10 Novo Polje.

Seja skupščine raziskovalne skupnosti

Delegati občinske raziskovalne skupnosti se bodo v začetku aprila sestali na redni seji skupščine.

Osnovna točka dnevnega reda bo izbira nagradencev za dosežene uspehe pri inovatorstvu v naši občini. Nagrade bodo podeljene ob občinskem prazniku. Skupščina bo temeljitje obravnavala finančni načrt občinske raziskovalne skupnosti za leto 1981, ker letos prvič zbiramo sredstva za raziskovalno

dejavnost v občini. Pretresali pa bodo tudi poročilo o raziskavi Pogoji bivanja v KS Zalog in varstvo okolja, saj je prvi del raziskovalne naloge že končan.

Skupščina bo obravnavala in sprejemala še samoupravni sporazum o ustanovitvi raziskovalne skupnosti Slovenije in sporazum o združevanju sredstev za izvajanje skupnih nalog.

OBČINSKA RAZISKOVALNA SKUPNOST

Sestale so se skupščine sisov

V drugi polovici februarja so se sestale skupščine občinskih samoupravnih interesnih skupnosti socialnega skrbstva, vzgoje in izobraževanja, otroškega varstva, zdravstva in zaposlovanja. Na vseh skupščinah so delegati med drugim potrjevali zaključne račune za lansko leto, obravnavali pa so tudi delovne načrte za

srednjeročno obdobje. V naslednjih prispevkih smo zabeležili nekaj zanimivosti s teh sej.

PRIPRAVE NA GRADNJO ZDRAVSTVENEGA DOMA NA FUŽINAH

Ko so delegati občinske zdravstvene skupnosti obravnavali

načrt naložb v zdravstvu za to srednjeročno obdobje, so opozorili tudi na zidavo zdravstvenega doma na Fužinah. Dom naj bi namreč pričeli graditi šele leta 1983, v stanovanjski soseski Fužine pa število stanovalcev iz dneva v dan raste. Vsi ti ljudje bodo seveda iskali zdravniško pomoč v zdravstvenem domu Moste, ki pa je že sedaj prenapoljen. To seveda povzroča slabšo kakovost dela. Zaradi teh težav, pa tudi zaradi velikih podražitev ne kaže čakati le na tretji samopripravki. Zato je predsednik komiteja za družbene dejavnosti naše občine pojasnil delegatom, da je občina že zagotovila milijon in pol dinarjev za zidavo doma, tako da se bodo priprave na gradnjo lahko pričele takoj.

VIŠEK DENARJA ZA NEPLAČANE STORITVE

Kaže pa s seje občinske zdravstvene skupnosti omeniti še en sklep. Gre namreč za enotno akcijo v Ljubljani. Višek denarja, ki je bil zbran s prispevnimi stopnjami, naj bi ne bil vrnjen gospodarstvu, temveč naj bi z njim pokrili neplačane storitve. V lanskem letu so namreč v zdravstvenih ustanovah opravili za 25 milijonov več storitev, kot pa je bilo predvideno. Višek zbranega denarja pa znaša le 8 milijonov.

POVIŠANE PREŽIVNINE

Zakon o zakonski zvezi in družinskih razmerjih predvideva, da se preživnine vsako leto uskladijo z življenjskimi stroški. TAKO SO SE S 1. marcem povečale preživnine, ki so bile določene do konca januarja lani, za 29,8 odstotka. Za vsak mesec kasneje pa se ta odstotek zniža za dva in pol odstotka, tako da se preživnina, ki je bila odmerjena februarja lani, poveča za 27,5 odstotka, marca 25 odstotkov, aprila 22,5 odstotkov itd.

POVRŠNO PRIPRAVLJENO GRADIVO

Na seji obeh zborov skupnosti otroškega varstva je bil samoupravni sporazum o skupnih osnovah in merilih svobodne menjave dela za opravljanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti v petih ljubljanskih občinah v letošnjem letu deležen vrste pripomb. Te so se nanašale na normative, cene, zagotovitev brezplačne malice tudi za otroke, ki obiskujejo 80-urni in 120-urni program in podobno. Vzrok marsikateri pripombi pa je bilo tudi površno pripravljeno gradivo, v katerem je bilo zlasti veliko tiskovnih napak.

● NA SKUPŠČINI OBČINSKE SIS ZA ZAPOSLOVANJE

Tvorna aktivnost delegatov

Kmalu se bo izteklo tretje leto obstoja in delovanja občinske SIS za zaposlovanje. V tem času je skupščina prek svojih delegatov že v marsičem vplivala na samoupravne tokove kadrovskega-gospodarskega življenja v naši občini. Njeno delo je razmeroma obsežno, saj vključuje mnoge aktivnosti: od sprejemanja družbenih planov in načrtovanja letnih zaposlitvenih bilanc, do reševanja najrazličnejših problemov, ki se pojavljajo v združenem delu pri kadrovanju, prekvalifikacijah, usposabljanju invalidnih oseb in drugo.

Zadnja seja skupščine se je pričela malce drugače kot običajno. Na začetku seje je bilo namreč podeljenih dvojice priznanj delovnim organizacijam, ki sta do sedaj v naši občini največ napravili pri usposabljanju in zaposlovanju invalidnih oseb. Nagrade — grafike — sta prejeli delovni organizaciji Kolinska in Indos, na predlog po sklepu izvršnega odbora medobčinske skupnosti za zaposlovanje. Predsednik skupščine je ob čestitki delovnim organizacijama posebno poudaril, da imajo pri tem mnogo zaslug njene kadrovske službe in njih vodje Helena Kranjc iz Indosa in Marinka Nik iz Kolinske.

Na seji je nato skupščina sprejela ugotovitveni sklep o sprejemu samoupravnega sporazuma o štendi-

V JASLIČNIH ODDELKIH LE ENA MEDICINSKA SESTRA

Samoupravni sporazum o skupnih osnovah in merilih svobodne menjave dela za opravljanje vzgojno-izobraževalne dejavnosti v Ljubljani predvideva, da bosta otroke v jasličnih oddelkih varovali in negovali odslej medicinska sestra in varuhinja, medtem ko sta to delo do sedaj opravljali dve medicinski sestri. Zato bo treba v Ljubljani in seveda tudi v naši občini do konca leta ugotoviti, koliko medicinskih sester zdaj dejansko potrebujemo v vrtcih. Mestni komitej za zdravstvo in socialno varstvo je celo predlagal, naj bi to storili že do konca preteklega leta. To pa je bilo vsekakor nemogoče, saj se bo treba pogovoriti, tudi še o tem, kako zaposliti odvečne medicinske sestere.

POVRAČILO ZA HRANO

Če otrok zaradi bolezni ali kakega drugega vzroka ni mogel v vrtec, so starši dobili povrnjen del denarja za hrano. Znesek pa je bil enak za vse, ne glede na to, koliko so starši prispevali za varstvo in vzgojo otroka. Z.daj pa bo to nekoliko drugače. Zbori izvajalcev občinskih skupščin otroškega varstva so namreč predlagali, da se tudi pri vračanju tega denarja upošteva lestvica, po kateri plačujejo starši prispevek za varstvo in vzgojo otroka.

JE TO PRAVI PODATEK?

Izobraževalne skupnosti ljubljanskih občin so občinskim davčnim upravam lani nakazale milijon in 934.366 dinarjev kot plačilo za pobiranje prispevkov pri obrtnikih in pri njih zaposlenih delavcih. Ta znesek pa se je zdel delegatom naše izobraževalne skupnosti nekoliko prevelik, saj naj bi le-ta znašal tri odstotke od zbranega denarja. Zato so do prihodnje seje zahtevali pojasnilo, za kolikšen znesek gre pravzaprav v celoti.

OBRNITI VSAK DINAR

Za materialne stroške lahko šole potrošijo letos le 25 odstotkov denarja več kot lani. Kako gospodariti, da ne bodo preseгли dovoljenega zneska, je vprašal neki delegat, še zlasti zato, ker se je zelo podražila kurjava. Da je vreča z denarjem trdno zavezana in ničesar več ne more pasti vanjo, je namreč jasno vsem. Toda treba se je znajti, do dejali nekateri, in nabaviti kurjavo čimprej. Nekaj rezerve pa je tudi v povečani amortizaciji, denarju za osebne dohodke...

D. J.

Popis prebivalstva

V prejšnji številki Nsk smo vas seznanili z nekaj najosnovnejšimi podatki letošnjega popisa prebivalstva, gospodinjstev in stanovanj, ki bo trajal od 1. do 10. aprila. Da bi tako obsežno in zahtevno delo potekalo v tako kratkem roku kar se da nemoteno, je prav, da se vsi nanj pripravimo že danes in ne šele takrat, ko bo na naših vratih potrkal popisovalec. Zato nekaj kratkih navodil.

Predvsem je važno, da popisovalcu damo pravilne in popolne odgovore. Zakon sicer določa tudi denarne kazni, če posameznik noče dati podatkov, ki se zahtevajo s popisom, ali če da neresnične podatke, vendar na tak način ne bomo dosegli tistega, kar s popisom želimo doseči.

Prav bi bilo, da bi bil zlasti v popoldanskem času med 1. in 10. aprilom doma vedno nekdo od tistih, ki bo lahko popisovalcu posredoval podatke o vseh članih družine; najbolje pa bi seveda bilo, če bi bili dosegljivi vsi.

Za popis pripravimo:

1. **Obrazec DEMŠO 4**, s katerim nam je bila določena matična številka. Če te številke niste prejeli ali pa ste jo založili, lahko zanjo povprašate na upravi za notranje zadeve (tel. št. 315-861).
2. Vsi zaposleni v družbenem sektorju bodo od 27. marca v svojih temeljnih organizacijah in skupnostih prejeli poseben **obrazec z oznako P-1/b**, ki bo vseboval podatke o delavčevi izobrazbi, poklicu in stopnji strokovne usposobljenosti.
3. Popisovalci bodo popisali tudi občane, ki so na začasnem delu v tujini in njihove družinske člane. Podatke bodo popisovalcem posredovali njihovi družinski člani ali sosedje. Občinska popisna komisija prosi vse občane, ki imajo svoje sorodnike ali znance v tujini, da podatke o njih posredujejo popisovalcem.
4. Imetniki stanovanjske pravice naj pripravijo podatke o površinah stanovanjskih prostorov, in sicer:
 - skupno površino stanovanja
 - površine sob s šest ali več kvadratnimi metri ter površine kuhinj.

OBČINSKA POPISNA KOMISIJA

Občane obveščamo, da je v prostorih občinske skupščine, Proletarska 1, v Štepanjskem naselju in v KS Hrušica-Fužine

JAVNO RAZGRNJE

zazidalni načrt MS 112/1.

Občane pozivamo, da si ga ogledajo od 16. marca do 16. aprila in dajo nanj tudi morebitne pripombe.

SEKRETARIAT ZA URBANISTIČNE IN GRADBENE ZADEVE TER VARSTVO OKOLJA

Skladno z določili 8. člena družbenega dogovora o oblikovanju cen v stanovanjski graditvi v SR Sloveniji (Ur. l. SRS št. 8/878)

OBJAVLJA

samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje naslednji končni poprečni prodajni ceni stanovanj v objektu B-5 soseska MS 12/2 Nove Jarše:

Objekt	Očiščena cena din/m ²	Polna cena din/m ²
B-5	14.768,75	16.727,85

V polno ceno so vključeni stroški gradnje individualnih komunalnih naprav in velja za delovne skupnosti, tozde, delavce in občane, ki ne združujejo in usmerjajo sredstev za stanovanjsko graditev, družbeno pomoč, rekonstrukcijo in prenovo stanovanj na območju ljubljanskih občin v obdobju od 1978 do 1982 (Ur. l. SRS št. 5/78).

Popravek

V Naši skupnosti z dne 4. 3. 1981 so bile napačno objavljene izhodiščne prodajne cene stanovanj v soseski MS 4, 5 Fužine za objekte B-28, 29, 30 in A-9, A-10, ki se pravilno glasio:

Objekt	Očiščena cena din/m ²	Polna cena din/m ²
B-28, 29, 30 per 2. 12. 1980	17.665,75	19.304,90
A-9 per IV. kvart. 1980	21.037,30	22.644,80
A-10 per IV. kvart. 1980	21.037,30	22.644,80

Samoupravna stanovanjska skupnost občine Ljubljana Moste-Polje

● Preprečevanje živalskih kužnih bolezni

Da bi ugotovili in preprečili morebitne živalske kužne bolezni, je izvršni svet naše občine tudi letos sprejel odredbo o preventivnih cepjenjih, diagnostičnih in drugih preiskavah v letu 1981 na območju občine. Po tej odredbi morata veterinarska postaja Posavje in obratna veterinarska ambulanta Perutnine Zalog ukrepati, ugotavljati, odkrivati, preprečevati in zatirati kužne bolezni. Obvezno je preventivno cepjenje psov proti steklini, cepjenje kokoši, brojlerjev in puranov proti atipični kokoški kugi in preventivno cepjenje osnovne goveje črede OZD Agroemona, tozde Poljedelstvo-govedoreja, obrat Zadobrova, proti parkljevi in svinjavi. To čredo je treba tudi preiskati glede na govejo levkozo in brucelozo. Zaradi istega vzroka je treba preiskati tudi krave tistih kmetov, ki prodajajo mleko. Opravljena mora biti tudi tuberkulizacija govedi v najmanj 40 odstotkih gospodarstev, ki se ukvarjajo z govedorejo. Proti prašičji kugi je treba cepiti prašiče povod tam, kjer je skupaj najmanj deset plemenskih svinj ali 50 pitancev, pa tudi tam, kjer hranijo prašiče s pomjiami ali z odpadki živalskega izvora. Za vse čebelje družine, ki so bile na paši v drugih republikah, pa je treba ugotoviti, če niso okužene z varoatozo.

D. J.

Iz občin ljubljanske regije

V preteklem planskem srednjeročnem obdobju so v domačinski občini zgradili toliko stanovanj, kot so načrtovali. V petih letih je bilo vseh 1.690 novih stanovanj, od tega 540 v blokovni gradnji. Zanimivo je, da so v planu precenili potrebe po novih stanovanjih v blokih, ki so jih zgradili mnogo manj, kot so načrtovali. Zato pa je izpad blokovne gradnje nadomestila gradnja zasebnih hiš. V naslednjem obdobju naj bi bili zasebna in blokovna gradnja izenačeni. Skupaj bodo zgradili nekaj manj kot 1.500 stanovanj, pri čemer velja omeniti, da je blokovna gradnja že naprej mnogo bolj organizirana.

V občini Ljubljana Center je okrog 37 km plinovodnega omrežja, v glavnem dotrajane, saj je to omrežje eno najstarejših v Ljubljani. Leta 1978 je bil že pripravljen sanacijski načrt zanj. Sanacija naj bi trajala do leta 1988.

Skoz Ribnico vodi magistralna cesta Ljubljana-Kočevje-Brod na Kolpi. Ta prometna žila je vse bolj pomembna tako za turiste poleti na poti proti morju kot za cestni tovorni promet. Po zgraditvi kočevske obvoznice pred leti je sedaj največji zamašek na tej cesti prav odsek skozi Ribnico, saj je magistralna cesta obenem tudi glavna mestna cesta, ob kateri so številne trgovine, gostinski

lokali in uradi. Tu je tudi veliko število pešcev, ki imajo na voljo le ozek pločnik, medtem ko mimo njih vozijo težki tovornjaki. Težave se pojavljajo predvsem pozimi, ko so deloma na cestišču, deloma na pločnikih veliki kupi snega. Neposredno ob cesti je tudi mestno avtobusno postajališče. Najboljša rešitev tega problema bi bila obvoznica, žal pa resnejših razmišljanj ni, kajti tudi potrebnih sredstev za gradnjo ni.

Tudi v kamniški občini se zavedajo pomembnosti problematike šolske vzgoje in izobraževanja, saj pomeni letošnje leto tudi leto preobrazbe osnovnega šolstva in uvajanja usmerjenega izobraževanja. Celoviti rezultati dela v kamniški občini in vzgojno-varstvenih organizacijah so zadovoljivi, v posameznih delih vzgojno-izobraževalnega procesa pa je čutili vrsto vrzeli, kot so: programi šol so še vedno preveč formalni, kajti pri načrtovanju preamalo sodeluje širša družbena skupnost; programi pogosto niso dosledno izpeljani, predvsem zaradi pomanjkanja denarja; neustrezni profili delavcev so še vedno pereč problem, v usmerjenem izobraževanju pa to še toliko obtežuje; prehrana šolarjev ni zadovoljlivo urejena; tarejo jih tudi prostorska stiska in težave pri organizaciji celodnevne šole.

C. P.